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ApudMeTIECKaA NIPOrpeccus.
M TOroBbIl ypox.

1) C noMoOLbO NpaKTUUYECKUX 1.0praHn3ayMoHHbIN MOMEHT
HaBblKOB U TEOPETUYECKOro (2MUH);
MaTepuana, 0606wWmnTb K1 2.MpoBepka AOMaLUHero
CUCTEMATU3INPOBATb 3HAHWNA 3a4aHus (4 MMHYTbI)
B e, 3.0npoc TeopeTnYecKoro
2) MNpoBecTtun AVArHOCTUKY maTepuana (4 MUH);
YCBOEHUSA CUCTEMbI 3HAHUIN U 4.YCTHBIV cueT(4 MUH):

. 4

YMEHUIN ee NpUMeHeEHNS ANs
BbIMOJIHEHNA NMPAKTUYECKNX
3a/laHnUn CTaHOapTHOro

5.[lnarHoCcTruKa yCcBOoeHud
CUCTEMbl 3HAHUN N YMEHUI

YDPOBHS C NEPEXOA0M Ha ( UIrpoBO MOMEHT (26 MUH)
6onee BbICOKMIN YPOBEHD. 5.UTor ypoka(3 m);
3) PaszBuBaTb 6 JlomalwHee 3agaHue(2 M)

No3HaBaTes/IbHbIN NHTEpPEC,
NnamMsaTb, COO6pa3nTENbHOCTb.



Omnpoc TeopeTnueckoro Mmarepuasa

0 1.YT10 Takoe 0 1.Yncrnosas NocnenoBaTebHOCTb,
apudpmMeTnyeckas KaXAbli YneH KOTOpPOW HavuHas
nporpeccuma? CO BTOpPOro, paBeH CyMMe

01 2. KaknMmm cnocobamu npeabiayLero n 04HOro U TOro e
MOXXET 3a4aBaTbCH Hunciia.
I'IOCJ'Ie,D,OBaTeJ'IbHOCTb? 0 CnoBeCHbIM, @aHATNTUYECKUM,

1 YeMmy paBeH 4ysieH PEKYPPEHTHBIM.
apudMeTnyeCcKoun 1 PaBeH cpeaHeMy
nporpeccmun, ecnum apupMeTnyecKomy.

U3BECTHbI COCeEAHUNE
YneHbl?

1 Wcnpaeutb owmnbkn B d =4d,+d, ; a,=da, + d(n—2);

dbopmMynax:
s =4 a =a, ,—d,;
2
a, =+ a,
2a, —d(n-1) d= ;
Sn _ 0 n— 2

n



YcTHBIN CcUeT

arta, =5a,="
Ay + a4y =8a,; ="
a—a +a, ="
g =350, +a,y ="
a,=3;d=2;a, ="
a, =4;a, =8;5;, ="
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Peumts (1 komanaa)

0 [daHo: PelleHune: 0 [daHo: PellieHune:
o (an)- ap. np. 0 (an)-ap.np.
a, =12 a, =12
a, = ? S12 =7
0 [aHo: PewieHune: 0 [aHo: PewieHne:
o (an)-ap.np. 0 (an)-ap.np.
a,, =39 a =2n+3
a, =1 S5 =7




Pemmmtb (2 KkOMaHAQ)

[aHo: PeweHune:
(an)-ap.np.

Cll =D,

d=2

al() = ‘?

[aHo PeweHune:
(an)-ap.np.

a, =4n+2,
S12 =7

[aHo: PeweHune:
(an)-ap.np.

a, =93,

d=2.

S1o =7

[aHo: PeweHu
(an)-ap.np.

a,s =43,

al — 3

d="




3ajpada U3 ranupyca

Axmeca(18-19 BB.AO H.3.)

1 Paspenute 10 mep xneba Ha 10 yenosek, ecnu
PA3HOCTb MeXAy KO/IM4yecTBOM xJieba y Kaxaoro
Ye/loBEKA U eMy NpeAllecTBYOLWEro CocraBnseT
BOCbMYO YacCTb Mepbl.

I nrﬂal



3araua Axmeca ITOMOILb1

Slo —10 1 MOMOLLb 2 -
n=10,
1
3




3apraua Axmeca( IOMOIIb2)

S, =10,
I/l=10, Sl :26114-61’(11—1).”
1 O 2
d=—
8

a, ="?
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G, py,AI/IT

Non3eT no
BY. 3a NepBylio
YTy OHa

pornonsna 30 cM, a 3a
KaXXAyl cneayroulyto
MUHYTY — Ha 5 CM
bonblle, yeM 3a
npeﬂbl,qyu_lyro 3a
Kakoe BpeM4
AOOCTUTHET YNTKA
BEPLUNHbI AepeBa
annHon 5, 25 M, ecnun
CUYUTATD, 410
OBUMXXEeHWe HayaTo OT
ero OCHoBaHuAa?

2 KOMaHAaa

ANbNUHNCTLI B NMepPBbIA
OeHb BOCXOXAEHUS

NOAHANNCb Ha BbICOTY
1400 M, a 3aTeM

KaXkablW crneayrownmn
AeHb OHU NPOXOAWN
Ha 100 M MeHbLUE
B npeabiayLwmnm
CKO/IbKO AHe
NOKOPUU
5000Mm?




[TOMOILLb

0 1 KOMaHAaa

a —ap.np.
a, =30
d=35

S, =525
n="7

10

1 2 KOMaHAa

(a,)—ap.np
a, = 1400

d =-—100
S =5000
n="7

4



HTor ypoka

1 CeroaHs C MOMOLLbIKO MPpaKTUYECKnX
HaBblKOB M TEOPETUYECKOro Mmatepmana,
Mbl 0606WIMNN N CUCTEMATU3NPOBASIN
3HaHU4A Mo 3TON TeMe.

1 Npwn peweHnn 3aga4y pa3BmuBanu
Nornyeckoe MbllieHune.




AomMarrtHee 3aAaHUE:

1 N92468, 469 (1, 2 rpynna)
1 464 ( 3 rpynna)




